

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Jakub Votava
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Analýza environmentálních rizik na území správního obvodu ORP Uherský Brod
Autor posudku	Jakub Trojan

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	C
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	C
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	D
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,95)

Předložená bakalářská práce je standardní závěrečnou prací věnující se analýze environmentálních rizik na území vybraného správního obvodu obce s rozšířenou působností. Rešerše literatury a teoretická část obecně jsou pojaty poměrně volně, přičemž bych uvítal větší množství zahraničních zdrojů a hlubší diskusi přístupů k analýze rizik potenciálních environmentálních problémů. Diverzifikace zdrojů je nízká, stejně jako kritický přístup k nim.

Praktická část práce je založena na autorově žité zkušenosti s regionem a je podpořena i jeho bakalářskou odbornou praxí, kterou na území realizoval. Metody analýzy rizik jsou vhodně voleny, nicméně jejich provedení není vyčerpávající a nevyužívá potenciál, který tyto analýzy mají. Poměrně stručné jsou pak návrhy na opatření eliminace vybraných environmentálních rizik. Odráží se na nich i fakt, že diskuse výsledků je spíše latentní.

Po formální stránce vytýkám celou řadu nepřesných větných spojení, časté překlapy (pikantní jsou překlapy např. v názvech samotných kapitol) a češtinářské lapsy. Naopak oceňuji práci s doprovodnou grafikou a to jak v případě vlastní fotodokumentace, tak tvorbou tematických map splňujících kartografické standardy.

Autor při zpracování bakalářské práce využíval konzultace spíše nárazově, pracoval samostatně.

Bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací na FLKŘ UTB ve Zlíně, pročez ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení C – dobře.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 23.08.2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...